

## 特别的“飞行”

五(2)班小记者 周楚茗(证号23178)

我对凤凰山之行盼望已久!为什么呢?因为其中的一个项目“绝密飞行”必须要身高140cm以上才能玩,我以前来过好几次,都因为身高不够,排了好久的队都不能如愿以偿。现在,我终于差不多长到140cm了,你说我能不开心吗?

“绝密飞行”是凤凰山最好玩的项目之一。它是由一根柱子支撑着一个大“圆盘”,“圆盘”最外面一圈上吊着许多把吊椅,当它高速旋转起来,吊椅也飞了起来,像一把撑开的雨伞。我一直听同学们说,“绝密飞行”特别好玩,于是我心心念念,一进门就直奔“绝密飞行”而去。

到达目的地,我在排队处量了一下,竟然还不够高。顿时,我愣住了,心想:啊!我已经来过这么多次,怎能像以前一样白排一趟、无功而返呢?我绞尽脑汁想啊想,突然,一个大胆的念头出现在我脑海里:踮脚可能会被发现,可是如果我脚在鞋子里面垫起来,不就行了嘛!正当我为自己的想法洋洋得意并准备尝试时,又一问题出现了——我只要脚稍微垫起一点,袜子脚跟那块与众不同的颜色就很容易露出来,那我岂不是露馅了吗?这时,我看见同伴张书昱穿了双长筒靴,她的脚跟我差不多大,于是,我把自己刚才的想法告诉了她,她十分爽快地跟我换了鞋。我好开心,耶,我就要如愿以偿了!不一会儿,轮到我們了。工作人员为我量了一下身高,我踮起脚竟有143cm,太棒了,过关!哎呀,为了能玩上“绝密飞行”,我居然偷梁换柱,蒙混过关,你们说我容易吗?

我坐上吊椅,又激动又害怕:激动是因为我实现了愿望,害怕是因为我担心被甩出去。吊椅开始转动了,我们在二十米高空上“飞行”着,只见脚下风景如此美丽:一片郁郁葱葱的树木,上面点缀着五彩的花儿,旁边还镶嵌着一块蓝宝石——湖!美丽的景色让我把害怕的念头抛到了九霄云外,我和小伙伴们一起张开双臂,“啊——飞啦——”地欢呼了起来。

我就像一只快乐的小鸟,在空中一边唱歌一边盘旋,多么快活,多么自在!

指导老师 贺玲珍

## 向日葵

预(2)班小记者 吴宇昕

我也不记得是什么时候见到它们的了,只记得那是整片整片灿烂的金黄,好似层层金色的波涛。每一株都以醉人的微笑仰望太阳,整日地围绕太阳舞蹈——好一幅《葵花向阳图》!

碧透如玉的葵秆、嫩绿舒逸的叶片、静谧安详的花盘、金黄灿烂的花瓣,还有那始终向阳的姿态——这,就是向日葵。

它们还散发着淡淡的清香,沁人心脾,引得成千上百的蜜蜂、蝴蝶扑入向日葵的怀抱。香气似乎是浅黄色的,梦幻般笼罩着我。

看着这些追求阳光的花朵,这些清新自然、不加雕琢的美,对向日葵莫名的爱好正缘于此。也许这就是缘分吧!我对向日葵朝阳的执著追求感叹万千。

其实,我们每个人都像一朵向日葵,有着自己的梦想和追求。但是,我们之中,又有多少个能如向日葵一样永远执着地看着太阳、追求自己的理想呢?有时,我甚至也想成为向日葵其中的一朵,永远朝着太阳,想着自己那一个如太阳一般闪耀的梦想……

指导老师 郑巧

## 书香伴我行

三(4)班小记者 张艺凡(证号00373)

从我记事起,书就与我结下了不解之缘。

在没有识字以前,我就经常缠着爸爸妈妈讲故事。走在从幼儿园回家的路上,妈妈总要讲几个逗人的笑话故事,我的笑声也就一路随风飘洒;在每晚入睡之前,爸爸总要讲一些精彩的童话故事,我就在故事的海洋里慢慢地进入梦乡。

慢慢地我学会了拼音,妈妈陪伴着我一起拼读连环画,连环画中的孙悟空、猪八戒一些可爱有趣的人物,让我开怀大笑。

再慢慢地我上学识字了,就开始自己津津有味地看书。看《格林童话》,我仿佛看到了勤劳、善良的灰姑娘正在忙碌地干活,一旁可恶、丑陋的继母正在指指点点说灰姑娘打扫得不干净。看《童年》,我深深地感受到了高尔基童年时候的喜、怒、哀、乐。看《钢铁是怎样炼成的》,我默默地体会到了保尔对生活的热爱,在坎坷不平的人生道路上他用自己坚强的意志,克服了种种困难,勇敢地战斗着。

在书海中,我贪婪地汲取着无穷无尽的知识。书伴随我成长,使我的童年充满了乐趣。

指导老师 陈惠珠

## 我爱养蚕

二(3)班小记者 陈心阳

几天前,妈妈从学校里带回来10条蚕宝宝。它们小小的,黑黑的,很不起眼的样子。我把蚕宝宝放进一个盒子里,在盒盖上戳了几个洞,让它们能够呼吸新鲜的空气。我每天一放学就给蚕宝宝喂食,把新鲜的桑叶盖在蚕宝宝的身上,好像给它们盖上了一层深绿色的被子。蚕宝宝开始吃桑叶了,它们把嘴巴凑近桑叶的边缘,从上到下,津津有味地吃着,发出那悦耳的沙沙声,一片桑叶一会儿就被吃了个精光。它们吃饱后,有的仰起头,傻傻地看着我;有的靠着头,好像在说悄悄话;还有的趴在盒子上好好休息,真是可爱极了!它们也会拉很多黑色的小粪,我把蚕宝宝小心翼翼地捉出来,放在手心上,把垃圾清理干净。经过我和妈妈的细心照料,蚕宝宝渐渐地长大了,我越来越喜欢它们了。

指导老师 冯娟

## 宁波东海实验学校 专辑

### 小吴,我为你喝彩

预(4)班小记者 张昉

“丁零零!”上课了,语文老师走进教室,开门见山地说:“昨天的考试,大家都发挥得不错,95分以上的有4个人,90分以上的有23个人。这次考试尤其要表扬小吴,她考了93.5分,进步很快!小吴,要再接再厉哦!”冯老师说完,向小吴投去了赞赏的目光。

语文课结束了,英语老师走了进来,也来“发布消息”:“昨天的单词默写,有30个人全对,特别要表扬小吴,她默写也是全对!”哇,真是不可思议!整节课上,小吴积极地举手发言,认真听课,可真是课堂上的积极分子!英语课下了,数学老师捧着昨晚的家庭作业走了进来,说:“昨晚的家庭作业,有11人全对,小吴也全对了!”我扭过头,看着后桌的小吴,她正在努力攻克难题:眉头紧锁,嘴里念念有词,突然,脑袋一拍,写下了答案……

看着她这么用功的样子,我不禁想起了从前的她……

同学们一到学校都很忙碌地交作业、背课文。作为课代表,我站在讲台上等着组长把作业本交上。等第八组组长上来时,经常是这么一句话:“其他人都交齐了,就等小吴了,催不来!”我听了,气打一处来,真是的,我怎么摊上这样的同学呢?边想着,我径直走到小吴座位边,问道:“作业呢?”“没做!”“为什么不做?”“没带!”“那赶紧补啊!”“不会做!”哎呀,如果可以的话,我真想帮她做作业。无奈,我只得忍气吞声,经过我的“循循善诱”,小吴终于慢吞吞地从课桌里拿出作业本,慢吞吞地从铅笔盒里抽出水笔,终于准备就绪了。小吴托着下巴,嘟着嘴巴,耸着鼻子,咬着笔盖,愣了半天,突然放下了笔。“怎么不做了?”站在一旁的我真是急死了。“我要上厕所!”她叫嚷着。“怎么回事啊,刚写几个,你就要上厕所了!”我快要崩溃了。“嘿,人有三急你不知道啊。如憋出啥毛病,你负担得起吗?让开让开!”我还没回过神来,她就飞也似的跑了出去。一分钟,二分钟,三分钟……这小吴,咋还不回来?等她回来,上课铃声也应景地响了。

想着想着,我不禁转过头,看着此时此刻的小吴:双手捂着耳朵,双眼紧闭,两耳不闻窗外事地在背单词,完成沉浸在她的学习王国中。

小吴,我为你喝彩!

### 蚕宝宝

三(4)班小记者 贺埏晴(证号03726)

“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。”面对着阿姨送给我的那3对蚕宝宝,我心里常常默念着这句歌颂奉献者的诗。

自从有了蚕宝宝,我每天放学回家,做的第一件事情就是看我的蚕宝宝。在我和爸爸的精心呵护下,它们一天天地长大,胃口也一天天地变大,需要的桑叶也随之一天天地增多。我有时候侧着耳朵听,还能听到它们吃桑叶时候的“沙沙”声。

听爸爸说,过几天,它们就要结茧啦!我尤为高兴,因为妈妈曾告诉我:蚕的周身都是宝。蚕丝可以做棉被、丝巾;蚕砂可以做枕头;蚕蜕的皮可以做成药治病。

蚕宝宝全身都是宝!

指导老师 陈惠珠

### “我就摸他一会儿”

三(2)班小记者 孙同申

“儿子睡了,就别吵醒他了!”“我就摸他一会儿!”十年中,从我记事起,耳边经常会响起这样的对话,不过爸爸每次都得“软硬兼施”才能让妈妈松下口来。

昨天夜晚也是如此,妈妈怕我被吵醒,阻止爸爸:“别吵醒儿子了!”“我就摸他一会儿,绝不吵醒他!”爸爸苦苦哀求道。门还是被打开了。爸爸踮起脚尖,蹑手蹑脚地走到床边来。他那双温暖又粗糙的大手,时而慢慢地拍着我的双腿,似乎想拍去我一天的疲倦;时而又用拳头如雨点般轻轻地敲击着我的双肩,好像要让我拥有更优质的睡眠;时而嘴里念叨着:“宝贝宝贝爸爸爱你……”说完便轻手轻脚地走了出去,悄悄地关上门。

爸爸走了,我睁开眼睛,虽然看见卧室里黑漆漆的,但心里却是暖暖的一片灿烂。

指导老师 江玉芳

### 绊脚石“搬家”

三(4)班小记者 滕哲峰(证号03734)

昨天,我也当了一回小“雷锋”呢。

昨天下午,书法培训班结束后,我和妈妈回家了。走着走着,突然,我发现路中间躺着一块三角形的大石头,还差一点被绊一跤!我本能地想绕过这块大石头,谁知妈妈却叫住了我:“孩子,咱们把这块大石头搬到路边去吧。”我不解地问:“为什么要把石头搬到路边去啊?”妈妈说:“这块石头在路中间会给行人带来很多不便,要是老爷爷、老奶奶或盲人没看到石头,不小心绊倒了可就麻烦了。”妈妈说得对啊!于是,我和妈妈一起费了九牛二虎之力,才把石头搬到了路边。看着搬到路边的那块“绊脚石”,妈妈笑了,我也开心地笑了。

这件小事让我懂得了一个很朴素的道理:只要对人们有益的事,哪怕再小,也要主动热心地去做好它。在帮助别人的同时,自己也同样能获得快乐!

指导老师 陈惠珠

## 亲子运动会

二(1)班小记者 王思滢

今天下午,我们二年级在百川广场举行亲子运动会。我和爸爸妈妈早早来到学校,兴致勃勃地期待运动会的开始。

终于,选手们各就各位,比赛马上开始了。第一个项目是迎面接力,随着“预备——开始”的哨声,迎面接力赛开始了。我们班的同学如箭一般地冲了出去,眼看着超过别的班级一段距离了,但由于时常掉下接力棒,我们的速度大大减慢了,最后只得了第二名。短暂的休息过后,“跳龙门”比赛开始了。哨声一响,长绳快速地甩起来,同学们和几位家长一个个越过“龙门”,就像一条条鲤鱼穿梭在绳海中。随后又进行了很多比赛,如胖大嫂赶猪、夹球跳……

令我印象最深的还是那场拔河比赛。参赛的家们个个身强力壮,比赛前讨论着取胜策略:有的说身体要往下蹲,有的说身体要往后仰,还有的说手要握紧,身体保持一直线……随着一声哨响比赛开始了,在选手们的齐心协力下,在啦啦队员的呐喊助威下,我们班轻松赢得了这场拔河比赛的第一名。

亲子运动会结束了,我们班取得团体总分第二名。通过这次比赛不仅让我明白了团队合作的重要性,最重要的是能和爸爸妈妈一起参加这样的活动,很开心啊!

## 雨中温情

预(1)班小记者 刘童

雨下着,滴、滴、滴……似有似无,如影似幻,时大时小。回头望去,3点30分是该放学了,可是外公估计只带了一把雨伞,我自己那把正在自家车库的角落静静地躺着呢。算了,大不了淋雨。于是,我径直走出教室的门,匆匆赶向中学部那方的滴水亭。

10分钟后,我如约见到了外公。他还是那身行头,褐色皮革大衣,一条普通的黑裤子、黑皮鞋,笑得爽朗。再看他手上,果然就一把深蓝色的格子雨伞。“外公。”我低声叫着。他打开雨伞,正要撑着雨伞前进时,却看见我空空如也的双手。“怎么?你没带雨伞?”“嗯,在车库里,忘拿了。”我强装镇定,等待着外公的怒火,脚却大步踏进雨中。但头上的雨只落了几滴就没了。没有想到的是,外公将雨伞放到我手中,自己却在雨中行走。

我第一次如此仔细地看外公,他的头发已经有些花白了,身上的皮大衣与四周来来往往衣着鲜丽的年轻人不同,是一种古老的印记。雨渐渐地大了,把外公头发与肩头的皮衣打湿了。在人群中,我感到外公渐渐远离我,不安、清冷,从心底升起。突然想起幼时在下雷雨的时候,总会躲进外公的怀抱,求着他讲故事给我听。他故事的主人公总是那个八九岁的农村小男孩,那个父亲早死、自己养活母亲的少年,我不知何时明白,那个小男孩经过60多年的沧桑就成为了外公。但也在这个时候,我离开了外公的怀抱,成长了起来。

我上前,举高伞,把我与外公遮在了伞下。外公也转过了头,用他那历经沧桑的手抚摸着我的头,将伞举高。于是,一方小小的雨伞下,温情蔓延……

指导老师 梅叶盛

## 蚕宝宝

二(3)班小记者 赵愉笑(证号23036)

今天,爸爸买了10来条蚕宝宝让我观察。我看到蚕宝宝,白白胖胖的,可爱极了。

我看盒子里已经没有几片桑叶了,蚕宝宝们都抬着头,好像在说:“我饿了,给我吃点桑叶吧!”我赶紧从冰箱里取出一包新鲜的桑叶,把一条条蚕宝宝小心翼翼地移到一片片嫩绿的桑叶上。它们见了立刻津津有味地吃起来。吃着吃着,一粒圆圆黑黑的东西从蚕宝宝屁股上滚下来。我正要伸手去摸,爸爸连忙制止,说:“这是蚕宝宝的屎呀!”我这才明白,原来这黑乎乎的东西是它们的大便啊!

蚕宝宝吃得可快啦,它们在桑叶的边缘来回地啃。不一会,就把一片片桑叶啃出了一个大大窟窿。它们还一直吃个不停,我称它们为“大胃王、吃货”。吃饱了,蚕宝宝们有的身体搅在一起,似乎在打架,还有的把桑叶盖在身上,似乎把桑叶当被子在睡觉呢!

我仔细地观察它们,发现它们软软的身子是一节一节的,像火车上的一节节车厢。每一节都两个黑点,在身子两侧各一个点,像火车上的窗户。我轻轻地抓起它,放进手心里,柔软的身体在我手心里蠕动着,时不时地抬起头,好像在找桑叶吃。我觉得痒痒的,浑身起鸡皮疙瘩。

蚕宝宝的一生要蜕很多次皮,最后它会吐出细细的丝,人们用蚕宝宝的丝做成被子、衣服、围巾,都很有价值。蚕宝宝小小的身体为人们做出了很大的贡献,所以有一句诗句来称赞蚕宝宝的伟大:“春蚕到死丝方尽”。

指导老师 冯娟

## “葱头”

二(3)班小记者 朱卿雯

“葱头”是一只灵巧的小狗。它一见到我就活蹦乱跳的,显得快乐无比。有时候它很搞笑,但是也会不听话。它不听话的时候,大爸爸会把它放在笼子上面,这时候“葱头”就会手忙脚乱、惊慌失措,仿佛要嚎啕大哭了,这时我们的笑声就会震翻整个房间。“葱头”是个小姑娘,却不喜欢穿裙子哦,它居然爱穿皮夹克。别看它年龄小,但它很胖,走起路来呀总会扭扭大屁股。你们是不是也觉得它很可爱呢?那就赶紧来看看它吧。

指导老师 冯娟